

Находкинский рабочий

6 декабря
2001 года,
ЧЕТВЕРГ

№ 181 (9942)

e-mail: nr@nhk.infosys.ru

ВЫБОРЫ: ТОЧКА ЗРЕНИЯ



НАШ ВОЗРАСТ, жизненный опыт и события вокруг нас дают нам, старожилам города, право сомневаться в верности ленинского высказывания, что государством может управлять каждая кухарка. Ведь во многом по этой причине за 84 года Россия нахлебалась столько, сколько, наверное, все европейские страны, вместе взятые. Как мы все устали от ожидания так и не свершившейся мечты миллионов – жить в правовой благополучной стране.

КРАЙ – НЕ ПИРОЖОК. ИМ УПРАВЛЯТЬ НАДО, А НЕ ПЕЧЬ

Может быть, новый век принесет нам всем удачу? Может. Но только если каждый из нас приложит к этому свою руку. В данной ситуации – примет участие в выборах и отдаст свой голос за самого в его понимании достойного. Право каждого решать, кто это будет. Но как не хочется, чтобы мы дружно наступили на те же грабли и поверили в громкие фразы о готовности защищать наши честь и достоинство, заверения, что в прошлом созыве кто-то копил опыт и только теперь может отдать его людям.

Мы свой выбор сделали, поддержав кандидатуру Владимира Степановича Супрунова, поистине нашего кандидата. Он вырос в Находке, полвека здесь прожил, состоялся как врач, руководитель, хозяйственник, общественник. Вся его жизнь – как на ладони. Он живет среди нас и такими же заботами, что и мы все. У него хорошая семья – сыновья, выбравшие дорогу отца, предмет его особой гордости, верная спутница Лидия Александровна. Она, кстати, решение мужа взвалить на себя новые обязанности не приветствовала. Но женщинам свойственно ошибаться в нереализованных возможностях даже близких им мужчин.

Нас же его желание и готовность стать участником грядущих больших перемен в крае только обрадовали. У этого человека есть огромный потенциал – знания, опыт, воля, умение консолидироваться с людьми, если их точки зрения совпадают в принципиальных вещах.

Владимир Степанович – не прохожий с улицы. У него своя команда единомышленников, свое понимание, как объединить здравомыслящих людей в интересах территории. И у В. Супрунова это уже получилось, объединив главных врачей Находки и заставив городские власти с общественной организацией считаться. Он – один из активистов партии «Едиство» в Находке, а ее лозунги – за процветающую Россию – понятны многим и только обнадеживают.

Уверены, что годами копившиеся проблемы края нельзя решить в одночасье. Нужно сначала

определить их приоритеты. Каждому приморцу очень хочется, чтобы уже в ближайшем будущем первоочередными были названы социальные программы. Кто может назвать их важнейшими? Только тот, считаем, кто «родом» из этой социальной сферы и прекрасно знает ситуацию в ней. В. Супрунов – врач. А медицина сегодня в России в состоянии выживания. В обычную, не платную частную больницу идут за помощью такие же обездоленные, нищие пациенты. У врачей они ищут спасения не только от болезней, но и душевного покоя.

С этой болью и бедой Владимир Степанович сталкивается каждый день. Но не зачерствел душой и сердцем, остался таким же чутким, внимательным доктором, человеком, умеющим чужую боль и тревогу понять и помочь с ними справиться. Важнейшее, на наш взгляд, качество. Потому что депутат сродни доктору – к нему тоже идут за помощью. Пусть другого плана. Но люди хотят услышать от него не только, что он их проблемы понимает, им гораздо важнее увидеть и узнать, что эти проблемы решаются. В последние годы в Находке прежние наши депутаты так и не шагнули дальше слов.

Уверены, что в краевом собрании Владимир Степанович займет то место, которое еще в большей степени раскроет его способности помогать людям, грамотно, разумно решать злободневные вопросы края. Не крикливыми популистскими лозунгами и жестами, а вдумчивой работой, личным примером вместе с другими депутатами от Находки В. Супрунов принесет большую пользу городу, в котором он живет и никуда отсюда не собирается. Он наш, находкинский. Ему не надо делать карьеру – она уже сделана. Пришло время свои опыт и знания направить на благо других. Владимир Степанович к этому готов.

Юрий РОДОХЛЕБ,
начальник Находкинского узла ОАО
«Электросвязь».

Анатолий ПИШУН,
советник налоговой службы.
Старожилы города Находки.

СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Адресная помощь – инвалидам

В НАХОДКЕ в рамках декады инвалидов проходят общегородские мероприятия для людей с ограниченными возможностями. Их главная цель – привлечение внимания общественности к нуждам этой социальной незащищенной категории населения, оказание инвалидам города социально-бытовых услуг, материальной и гуманитарной поддержки, проведение обследования жилищных условий инвалидов с целью предоставления необходимой помощи.

На сегодняшний день в Находке проживают 6 809 инвалидов, в том числе 760 человек – первой группы и порядка 700 детей с ограниченными возможностями. Многие из них объединены в общественные организации – находкинские отделения Всероссийского общества инвалидов и Всероссийского общества слепых. В городе также действует общество родителей детей-инвалидов «Детство».

Как сообщили в управлении социальной защиты населения городской администрации, для оказания инвалидам адресной материальной помощи перечислено 37 тысяч рублей. Приморское отделение Пенсионного фонда направило 20 тысяч рублей, Приморский фонд социальной поддержки – семь тысяч рублей, администрация Находки – десять тысяч. Свою лепту в проведение декады уже внесли некоторые находкинские предприятия и компании, в числе которых «Пилигрим», «Консул Трейд», «Океанинтербизнес», «Наяда», Дальневосточный судомеханический завод. Кроме того, предприятия общественного питания организуют благотворительные обеды для 110 инвалидов, магазины подготовили продовольственные наборы. Бесплатно или с 50-процентной скидкой своими услугами предлагают воспользоваться инвалидам предприятия бытового обслуживания: привести в порядок обувь и одежду, сфотографироваться, посетить баню, парикмахерскую и химчистку, починить бытовую технику, телерадиоаппаратуру и часы. Всего по талонам управления соцзащиты услуги планируется оказать более 710 человекам на сумму порядка 18 тысяч рублей.

Алексей МАГАЛЯС.

Дума осталась при своем мнении

ГОРОДСКАЯ ДУМА на заседании рассмотрела вопрос о введении коэффициента F по всему городу равным 1,3. Инициатором решения этого вопроса были предприниматели г. Находки. Причина: высокая базовая доходность для расчета единого налога на вмененный доход в связи с введением краевого закона №152-КЗ. Предприниматели просили снизить коэффициент F до 1,3 хотя бы на два месяца (на октябрь и декабрь), пока не вступит в силу Закон Приморского края №178-КЗ от 26.11.01 г. с уменьшенной базовой доходностью. Но Дума посчитала эту инициативу нецелесообразной. Какие она для этого использовала аргументы? Поставим предпринимателей в неравные условия. Коэффициент 1,6 только в 4 зонах, поэтому ощутимую помощь оказать таким шагом Дума не сможет. Если мы пойдем навстречу предпринимателям, вряд ли они снизят цены на товары и услуги.

На заседании Думы президент Лиги предпринимателей пытался переубедить депутатов, утверждая, что основные районы, где сосредоточено предпринимательство, имеют значение коэффициента F=1,5 – 1,6. Судите сами. Зона №1 (район ул. Школьной) – F=1,6, зона №4 (район ул. Бархатной) – F=1,4, зона №5 (р-н оз. Соленого) – F=1,5, зона №8 (район рыбного порта) – F=1,5... Остаются Падь Ободная и Северный микрорайон, мыс Астафьева, где F=1,3.

Нельзя рассматривать частного предпринимателя как антигосударственный элемент, который заинтересован только в том, чтобы набивать карманы за счет повышения цен и неуплаты налогов. Власть первой должна сделать шаг навстречу малому и среднему предпринимательству.

Аргументы оказались недостаточными для уменьшения коэффициента F. Дума сохранила прежнее значение. Хорошо это или нет, покажет время.

Михаил ЛАПУШКИН,
президент Лиги предпринимателей.

«Ваши 6 соток» приглашают

9 ДЕКАБРЯ в 10 часов в центральную городскую библиотеку на встречу с автором книги «Выращивание овощей по методу Митлайдера» Валерием Бушуевым. На заседание клуба могут прийти все желающие.

ВЫБОРЫ - 2001

ПРЕДВЫБОРНАЯ кампания – очень серьезная игра. Игра со своими правилами и законами. Игра, в которой есть зрители, чьи симпатии нужно завоевать, и есть судьи, которые должны следить за соблюдением правил. Но самое главное в этой игре – игроки, от чьих опыта, авторитета, ресурсов, командных и сугубо личных человеческих качеств зависит главное: кто будет первым в предвыборной гонке.

Сильные и честные участники играют красиво, сильно и по правилам. Им не нужно прибегать к каким-то уловкам и хитростям – они верят в честную победу и дорожат своей репутацией. Есть же игроки, сделанные из другого теста: слабые и неуверенные в себе. Жизнь заставляет их изворачиваться и приспосабливаться, прибегать к нечестным и неспортивным приемам в борьбе с более сильными соперниками.

БОИ БЕЗ ПРАВИЛ

Недавно по почтовым ящикам горожан разбросали незамысловатые листовки, в которых группа анонимных «акционеров» рыбного порта обвиняет директора этого предприятия и кандидата в Законодательное собрание Приморья Михаила Веселова во многих грехах. Начинается листовка с предупреждения: «Это не «черный пиар» – это правда!» Примечательно, что в самом низу агиток микроскопическими буквами все же указывается источник появления этой «правды» – избирательный фонд кандидата в Законодательное собрание Ф.Ф. Устюгова.

Одновременно в городской газете, редактируемой все тем же кандидатом, появилось обращение – так «анонимных акционеров» рыбного порта. Стиль и содержание другие, смысл примерно тот же: Веселов – главный враг рыбного порта.

Крупная артиллерия ударила по кандидату Веселову чуть раньше: обличительными выступлениями его оппонентов в эфире краевого телеканала «ОТВ-Прим» и краевой газеты «Красное знамя Приморья». Между этими двумя СМИ имеется прямая связь: ими руководит один человек – Андрей Холенко, также баллотирующийся в Законодательное собрание края.

Интересно, что некоторое время назад г-н Холенко опубликовал на первой странице газеты «Красное знамя Приморья» материал-воззвание с броским заголовком «ХВАТИТ ВОРОВАТЬ», в котором жестко и беспощадно осудил факт увода контрольного пакета акций рыбного порта. И даже отметил чуть ли не излишнюю законопослушность генерального директора порта Михаила Веселова, который вот уже как два года бьется за возврат этих самых акций.

Впрочем, процитируем самого Андрея Холенко:

«В Приморье воруют миллионы долларов. Губернатор Наздратенко... собрал вместе краевых руководителей ФСБ, прокуратуры, милиции, налоговых органов и поставил перед ними жесткую задачу: остановить в Приморье воровство предприятий. Речь идет о градообразующем предприятии Находки – рыбном порте, в котором не так давно контрольный пакет акций номинальной стоимостью в 8 миллионов долларов США был продан – как бы помягче сказать? – значительно дешевле.

Действительно, за сколько можно продать собственность стоимостью в 8 миллионов долларов? Ну, за 7 миллионов, скажете вы, или за 6. Или уж, в крайнем случае, с 50-процентной скидкой... В Находке собственность стоимостью в 8 миллионов долларов США продали по цене старенькой иномарки – за три с половиной тысячи долларов...

...История российской приватизации лишней раз подтвердила старую истину: когда делят собственность – льется кровь. Вспомните, с какой жесткостью в начале 90-х годов – в самый разгар передела собственности – различные криминальные группировки расправлялись с теми, кто мешал им разбогатеть. Они разбогатели, но пришла пора возвращать долги государству. Они не отдадут награбленное просто так, они могут объявить войну. И они ее обязательно объявят, если не почувствуют на себе всю силу правоохранительной системы Приморья...

...Генеральный директор Находкинского рыбного порта Михаил Веселов признался, что ему угрожали, тем не менее это никак не отразилось на его оценке ситуации: «Для меня ситуация ясна, – сказал он. – У людей хранится ворованное»... Собственно говоря, в этих

строках Андрей Холенко высказал самую суть того, что произошло в Находкинском рыбном порту (и что было позже опубликовано во многих СМИ), когда группа лиц увела контрольный пакет акций этого предприятия, а гендиректор порта Веселов начал борьбу по возврату собственности законному владельцу.

Но проходит совсем не много времени, и в подконтрольных г-ну Холенко СМИ рассказывают совсем другие истории. Теперь уже Михаила Веселова упрекают в растаскивании порта и прочих грехах. Причем обличают лица, имеющие, судя по всему, самое прямое отношение к тому же Мусарскому и прочей компании. К примеру, председатель наблюдательного совета порта Юрий Подгорных, который два года молчал, вероятно, соглашаясь со всеми действиями Веселова, а тут, накануне выборов, прозрел, не прав, мол, Веселов, надо его остановить. Или адвокат г-н Киселев, который прекрасно знает, где «черный пиар», а где правда. Или все тот же кандидат Устюгов, так заботящийся об анонимных «акционерах» НРП, что оплативший со средств своего избирательного фонда печатание анти-веселовских листовок.

Очевидно, местных информационных ресурсов оппонентам Веселова показалось маловато, вот и решили они выйти на краевой уровень, на «ОТВ-Прим» да «Красное знамя Приморья». Злые языки утверждают, что выход этот обошелся им недешево, в 12 тысяч американских долларов. Наверное, именно за такую цену можно конвертировать «черный пиар» в черную правду. Вот только цена этой правды – грош.

Борис САВИНКОВ.

Материал оплачен из избирательного фонда М.Веселова.

ТВОИ ЛЮДИ, НАХОДКА



Командир уставать не должен...

НЕПОДАЛЕКУ от одного из чеченских поселков колонна российских милиционеров была обстреляна из автоматов. Командир сориентировался в считанные секунды. Отряд удачно дислоцировался и отразил нападение без потерь со своей стороны. Командир Анатолий Микитюк был в первых рядах и впоследствии из всех переделок выводил свой отряд целым и невредимым.

Анатолий Михайлович – начальник отделения УВД по кадровой и воспитательной работе – привык быть примером для своих подчиненных, не сторониться трудных дорог, в сложных ситуациях брать ответственность на себя. Он окончил академию управления МВД. Прошел непростой путь от воспитателя до руководителя исправительно-воспитательной колонии. Немало сделал в должности начальника для Врангелевского детского исправительного учреждения: трудоустроивал своих воспитанников, радел об их питании, условиях содержания, организовывал праздники и познавательные мероприятия. Успел себя зарекомендовать мудрым, дальновидным руководителем и на кад-

ровой работе в УВД Находки. Простой и внимательный к людям, он умеет найти подход к каждому сотруднику, поэтому пользуется уважением и авторитетом среди сослуживцев.

На территории Чеченской Республики Микитюк был заместителем командира сводного отряда УВД Приморского края и всегда личным примером показывал образец выполнения служебного долга.

...Июльская жара изматывала. Казалось, силы разведгруппы были на исходе. Анатолий Микитюк как мог поддерживал ребят. «Командир уставать не должен», – твердил он себе вновь и вновь. Изможденные солдаты с трудом передвигались по лесной местности. В это время группу начали обстреливать из автоматов и ручных гранатометов. Завязалась перестрелка. Противник отступил в лес, потеряв троих бойцов и бросив часть оружия: четыре гранатомета, два автомата, боеприпасы и взрывчатые вещества.

Анатолий Михайлович награжден медалью «За заслуги перед Отечеством» 2-й степени.

Лолита МУЗЫКА.

Фото Александра СИДОРЕНКО.

НОВОСТИ



ВЕРНУЛИСЬ из творческой командировки артисты из ансамбля «Аленушка», руководителем которым Виктория Нестеренко. Теперь они принимали участие в краевом фестивале исполнителей оригинального жанра «Ни в какие рамки», который проходил впервые во Владивостоке.

Орден детства

По замыслу организаторов – краевого центра народной культуры – всех конкурсантов должно было объединить слово «оригинальный». И 30 коллективов старались изо всех сил, чтобы удивить, насмешить и порадовать публику. Зал, как говорится, набивался битком два дня, и практически все номера сопровождалось овациями.

Не подвела Находку «Аленушка» и на сей раз: привезла домой много призов и подарков, главное – диплом лауреатов и орден детства, учрежденный оргкомитетом фестиваля (председатель жюри – С. Якубовский, главный режиссер центра, заслуженный работник культуры РФ). На нем изображено солнышко, греющее своими лучами всех, кто готов одарить юных приморцев своей добротой, чистотой и любовью. По сути, это награда молодому музыканту и преподавателю Виктории Нестеренко, которая за пять непростых лет сумела собрать дружную, работающую и творческую команду. Среди них такие известные в городе имена, как концертмейстер Наталья Смирнова, хормейстер Надежда Шмидт и Наталья Фролова и все участники ансамбля, а их несколько десятков.

Праздник юных дарований края был бы неполным без наших певчих птичек. Хорошо, что это понимают постоянные спонсоры детского клуба и помогают, кто чем может. От обществуности города, от имени родителей, ребят спасибо А. Гашеву (АТП-1), С. Савину (агентство недвижимости «Советник»), Л. Фетисовой (Институт археологии и этнографии Дальнего Востока), Г. Алексеевой (ДВ академия искусств).

Елена АЛИЕВА.

ДОСУГ

В «Теплом доме» – тепло

«ТЕПЛЫЙ ДОМ» – так называется клуб читателей пятого филиала Централизованной библиотечной системы. Здесь собираются за чашкой чая книголюбы, чтобы интересно пообщаться. А заведующая библиотекой Валентина Васильевна Данчук загодя готовит программу. Темы встреч разные. Особенно запомнились вечера с поэтическими названиями – «Есть в русской природе усталая нежность», «Люди, как журавли...», «Русский романс»...

Недавно Валентина Васильевна пригласила членов клуба на вечер, посвященный матери. О хранительницах домашнего очага, матерях – героинях рассказала председатель клуба Нина Ивановна Галашина.

Вокальная группа «За околицей» исполнила песни.

Валентина ВИЛЬЧЕК.

ВЫБОРЫ

У НАС ОДНА НАДЕЖДА. ЗАТО КАКАЯ!

ЗНАЮ Надежду Федоровну Мылову с марта 1999 года, когда мы оказались в одной команде вновь избранных депутатов Находкинской городской Думы. Прошло два с половиной года совместной работы. Каждый депутат имеет свой характер, свое мнение и ко всем я отношусь уважительно. Но самое сильное впечатление производит Надежда Федоровна.

Являясь муниципальным руководителем большого предприятия, она бесстрашно идет в любые кабинеты администрации города, вплоть до мэра В. Гнездилова, отстаивая свои убеждения и решения Думы во благо жителей Находки. Такая энергия, ум, целеустремленность, страстность в решении наболевших проблем жителей Находки не всем нравятся в высоких кабинетах. Но Надежда Федоровна упорна в достижении цели.

Благополучие живущих в Находке людей для нее – главное, и она готова служить людям со всей страстью своего характера и темперамента. Летом этого года она капитально помогла мне сдвинуть с мертвой точки ситуацию с котельными, текущими крышами и системами водоснабжения в пос. Врангель. Так что спасибо ей за эффективную поддержку жизнеобеспечения Врангеля. Все депутаты Думы, и я особенно, рады, что она решилась баллотироваться в Законодательное собрание – будет реальная помощь городу. Хотя она и женщина, я открыто заявляю – с ней я в разведку пойду.

Геннадий ЖЕБЕЛЕВ,
председатель совета директоров Восточного порта, депутат городской Думы.

РЕШЕНИЕ Надежды Федоровны Мыловой баллотироваться в Законодательное собрание края я приветствую. У нее есть все задатки и способности работать в краевом представительном органе так же эффективно, как и в городской Думе. Очень энергичный, ответственный человек, хороший специалист, прекрасно разбирающийся в экономических проблемах города. У нее – хорошие теоретические знания в экономике, менеджменте, что в депутатской деятельности, тем более в должности председателя бюджетной комиссии, огромный плюс.

Для депутата Н. Мыловой нет маленьких проблем. Казалось бы, и без нее есть кому хлопотать по ремонту сгоревшего детского сада во Врангеле. Но к ней обратились родители и Надежда Федоровна сумела доказать и в Думе, и в администрации города необходимость финансирования восстановительных работ. 200 детишек имеют право посещать детский сад рядом с домом. И это лишь один пример ее неравнодушного отношения к просьбам и жалобам горожан. Их можно привести много.

Вот так же настойчиво она будет отстаивать в крае интересы города. Она хоть и женщина, но сил ей не занимать. Желаю Надежде Федоровне удачи. Пусть ей хватит выдержки, уверенности, взвешенности в многотрудном деле народного избранника.

Лидия БЕЛЯЕВА,
преподаватель ДМУ,
председатель комиссии по социальной политике городской Думы.



Письмо, написанное сердцем

...ЗА ЭТОТ месяц я очень устала. Напряженный ритм в «Жилищнике» меркнет перед предвыборным марафоном. Но усталость эта скорее не физическая. Как говорит моя мама: болтать - не работать. И действительно, на первый взгляд, выступать перед избирателями – не одно и то же с головной болью, где взять деньги на зарплату, кого из ИП поставить на сутки вместо уволившегося кочегара, как устранить ЧП на теплотрассе. Но сколько раз за этот месяц я ловила себя на мысли, что лучше уж переживать за «коммуналку», чем не спать от несправедливых упреков и оправданий за то, что не сделала, не имею, не покупала и не продавала. Дважды я порывалась снять свою кандидатуру. От этого шага удержали две вещи – угрозы денег на зарплату, кого из ИП поставить на сутки вместо уволившегося кочегара, как устранить ЧП на теплотрассе. Но сколько раз за этот месяц я ловила себя на мысли, что лучше уж переживать за «коммуналку», чем не спать от несправедливых упреков и оправданий за то, что не сделала, не имею, не покупала и не продавала. Дважды я порывалась снять свою кандидатуру. От этого шага удержали две вещи – угрозы денег на зарплату, кого из ИП поставить на сутки вместо уволившегося кочегара, как устранить ЧП на теплотрассе. Но сколько раз за этот месяц я ловила себя на мысли, что лучше уж переживать за «коммуналку», чем не спать от несправедливых упреков и оправданий за то, что не сделала, не имею, не покупала и не продавала. Дважды я порывалась снять свою кандидатуру. От этого шага удержали две вещи – угрозы денег на зарплату, кого из ИП поставить на сутки вместо уволившегося кочегара, как устранить ЧП на теплотрассе.

Теперь этот месяц позади. Не знаю, что он мне принесет – победу или поражение. Но независимо от результата, я рада, что второй раз люди позволили мне пройти эту школу гражданства. Я бесконечно признательна своему коллективу МУП «Жилищник», разделившему на это время на всех мои хлопоты и обязанности. Благодарна всем, кто был со мной рядом – работал в штабе, пришел на встречу, написал письмо. Благодарю трудовых коллективы, выдвинувшие меня кандидатом в депутаты, избирателей, поставивших свои фамилии в подписных листах. Признательна всем, кто пришел на встречи ради критики моих слов, действий и убеждений – без них, честное слово, мой образ получался бы чересчур светлым. А идеальных людей не бывает. Меня тем более есть за что ругать – чего-то до сих пор не сделала, там не сдержалась, кого-то, не желая того, обидела своей резкостью и излишней эмоциональностью.

За эти дни я много раз задавала себе вопрос – а смогу ли я сделать, добиться того, чего все ждут и от меня, и от любого другого, кого 9 декабря находкинцы назовут своим полпредом в Законодательном собрании? И отдаю себе отчет, что кто-то, если этим избранником стану я, может разочароваться во мне. Недовольными останутся те, кто будет ждать от меня «райских яблочек» уже завтра. Но их не будет ни завтра, ни через год. Дорога в светлое будущее окажется гораздо длиннее, чем всем нам хотелось бы, потому что государство до сих пор публично не призналось в ошибочности вчерашнего лозунга – люди для государства, а не государство для людей. Почти век страна прошла по остаточному принципу «день прошел и хорошо». За год даже самое сильное и мудрое Законодательное собрание новые принципы не родит. Оно лишь разрушит старые и обозначит возможные варианты следующих шагов. И в этой «перестройке» приморской жизни будет важен каждый разумный голос, какой бы области он ни касался.

Нужно разобраться с бюджетом, восстановить социальные льготы самым обездоленным, помочь выжить бизнесу любого уровня. А разве мы не видим, как гибнут наши дети от массового, поставленно-

го на индустриальную основу, процесса ввоза и распространения наркотиков? О какой борьбе с преступностью можно говорить, если работники правоохранительных органов в открытую говорят о коррупции во всех эшелонах власти, включая их собственные?

О каком экономическом подъеме можно трубить, если предпринимательство как таковое в крае душиется на корню? Очень уважаю людей, кто в годы перестройки начинал свой бизнес с нуля, пашет 24 часа в сутки, развивая свое дело, и бескорыстно, без громких популярных заявлений помогает тем, кому сегодня тяжелее всех. А что мы сделали, чтобы помочь им самим?

Как случилось, что учителя, врачи, библиотекарки, все, кто входит в бюджетную сферу, за последнее десятилетие стали изгоями. Любое цивилизованное государство всегда видит в интеллигенции свою опору и надежду. А в России эта «опора» стала самой нищей и мало востребованной прослойкой, выживающей на голом энтузиазме и вере, что трудные времена когда-нибудь пройдут. Без этих людей у государства нет будущего. Это надо осознать, говорить об этом вслух и делать все, чтобы сохранить умственный потенциал края и страны? И сколько таких «почему»?

Я отдаю себе отчет, какой груз ответственности возьму на свои плечи в случае избрания. Мне позволяют понести эту ношу физические данные и огромное желание стать участником предстоящих перемен в политике и экономике Приморья. Единственные, кого я обрекаю на переживания и тревоги, отсутствие внимания и заботы – близкие и дорогие мне люди: дочь, муж, родители. Они – мой самый надежный тыл. У них я всегда искала и ищу утешения и душевного равновесия. Я знаю, они останутся со мной всегда.

И еще я очень надеюсь, что со мной останутся мои избиратели. Они помогут мне советом, критикой, участием. Спасибо!

Надежда МЫЛОВА,
кандидат в депутаты
Законодательного собрания по
избирательному округу №20.

О РУКОВОДИТЕЛЕ МУП «Жилищник» Н. Мыловой уже много написано и сказано хорошего. Хочу высказать и свое мнение. Наш детский сад расположен недалеко от управления предприятия, и хотя за нас оно ответственности не несет, мне, как руководителю учреждения, очень часто приходится обращаться за помощью непосредственно к Надежде Федоровне. Всегда и во всем эту помощь мы получаем – привезти ли песок, землю для клумб, отремонтировать ли отопительную систему, восстановить забор, ворота. Да мало ли неотложных дел в дошкольном учреждении, на которые средства не выделяются. «Жилищник» помогает бесплатно.

Считаю, что в Законодательном собрании должны быть такие люди, как Надежда Федоровна, – думающие, сопереживающие, беспокоящиеся за других. Ведь хороший депутат не только законы пишет, но и про избирателей не забывает.

Вита САВЧУК,
заведующая д/с №51.

ДВА с половиной года совместной работы в городской Думе дают право судить о Надежде Федоровне Мыловой как о депутате, чей голос, мнение и авторитет имеют большое значение.

Н. Мылова – прагматик в лучшем понимании этого слова – она не живет иллюзиями, прекрасно знает ситуацию в городе и адекватно реагирует. По всем обсуждаемым вопросам у нее всегда есть собственное мнение и в угоду чему-то или кому-то она не меняет его никогда. Принципиальна до конца – это про нее.

Мне нравится в ней качество, присущее, увы, немногим, – она много и вдумчиво читает и изучает все нормативные документы, парламентские вестники, включая федеральный уровень, специальную литературу. И потому аргументированно доказывает и отстаивает свое мнение. Ей можно возражать, если уровень подготовки аналогичен. Но...

Показатель доверия избирателей к депутату – количество обращений к нему за помощью и эффективность отдачи от него. Так вот, Надежду Федоровну приходящие в Думу спрашивают чаще других.

У нее недостаток – излишне эмоциональна. Но, возможно, именно благодаря ему ее услышат в крае. А услышав, обязательно послушают.

Валерий КОМОВ,
главный врач больницы порта
Находка, депутат городской
Думы.

НЕ ЧАСТО в краевой представительный орган баллотируются работники социальной отрасли.

Тем более приятно, что на нынешних выборах это кандидатура хорошо известного и уважаемого в городе человека – Надежды Федоровны Мыловой. Много лет знаю ее и не перестаю восхищаться. Руководитель жилищно-коммунального предприятия на протяжении нескольких лет помогает сохранить добрые культурные традиции Находки, поддерживает новые инициативы. Чего стоит, например, ее активное участие в детском конкурсе «Мисс Соленое озеро» - настоящем празднике детского творчества, танца, грации.

Надежда Федоровна помогает и нашему ансамблю. Хочу сразу ответить ее оппонентам – помощь эта не из бюджетных средств или собственной прибыли муниципального предприятия. Доброе слово, помощь в поиске спонсоров, отклик на приглашение прийти на концерт или конкурс, понимание проблем и нашего ансамбля, и учреждений культуры в целом для нас очень важны.

В Законодательном собрании от Находки мы все хотим видеть неравнодушных, инициативных людей, думающих не только о родной «отрасли», а о всем городе, его жителях. Причем не на словах, а в конкретных решениях и делах. Уверена, что Надежда Федоровна как раз из этого числа.

Наталья АНДРЕЕВА,
руководитель
ансамбля
«Надежда»,
Заслуженный
работник
культуры
РФ.

ВЫБОРЫ

ВНИМАНИЕ! ВНИМАНИЕ! ВНИМАНИЕ!

Только в муниципальном центре культуры 6-9 декабря московский цирк "ЗРЕЛИЩЕ" с программой

"МАКСИМАЛЬНАЯ РАДОСТЬ"!

В захватывающем шоу вас ждет встреча с дрессированными медведями и собачками, обезьянами. В программе также: дрессированные голуби, акробаты-эксцентрики, эквилибр на стульях, жонглеры, фокусники, эквилибр на вольно стоящей лестнице и катушке, воздушный гимнаст на трапеции и другие номера с участием мастеров российского цирка. Все представление с вами группа веселых клоунов. Поспешите - и прекрасное настроение вам будет обеспечено!

Представления состоятся:

- 6 декабря в 10, 13, 15.30.
- 7 декабря в 10, 13, 15.30.
- 8 декабря в 12, 15.
- 9 декабря в 12, 15, 18.

Касса работает ежедневно с 13 до 19 ч.

Справки по телефонам: 5-76-39, 5-51-22.

Находкинский ЛОВД приглашает кандидатов для замещения должностей СЛЕДОВАТЕЛЕЙ и МИЛИЦИОНЕРОВ-ВОДИТЕЛЕЙ.

Приглашаются на службу граждане РФ в возрасте до 35 лет, отслужившие в Вооруженных Силах РФ, годные по состоянию здоровья для прохождения службы в ОВД.

На должности **СЛЕДОВАТЕЛЕЙ** обязательно наличие высшего юридического образования. Для **МИЛИЦИОНЕРОВ-ВОДИТЕЛЕЙ** - образование не ниже среднего, обязательен стаж вождения легкового автомобиля.

Телефоны для справок: 5-53-49, 64-66-48 с 9 до 18 ч., кроме выходных дней. Адрес: г. Находка, р-н морского вокзала, Находкинский ЛОВД, кабинет № 11.

ГОРОДСКОЙ УЗЕЛ ПОЧТОВОЙ СВЯЗИ

с 1 декабря 2001 г. по 10 января 2002 г. при ПРИЕМЕ ПОСЫЛОК по России предоставляет **НОВОГОДНЮЮ РОЖДЕСТВЕНСКУЮ СКИДКУ** населению в размере 10% от общей суммы сбора за пересылку.

В ООО "ВОСТОЧНО-УРАЛЬСКИЙ ТЕРМИНАЛ" требуются следующие специалисты:

АВТОСЛЕСАРЬ, АВТО-ЭЛЕКТРИК ПО РЕМОНТУ АВТОПОГРУЗЧИКОВ (имеющие опыт работы и образование не ниже средне-технического, проживающие в п. Врангель).

Т. 660-281, 660-385.

ПРОДАМ

"Пентиум"; дачи - на Золотарях и 152 км. Т. 62-30-88.

Брус - 13 кубов. Т. 63-35-07 в рабочее время, спр. Валентину Николаевну.

Колхоз "Гришко" (с. Сергеевка Партизанского р-на) реализует свежие овощи: морковь, свеклу, а также квашеную капусту. Цены ниже рыночных. Т. (265) 27-3-87 с 8.30 до 17.

1-к. кв. (34,1 м², в новом 5-эт. доме по ул. Дзержинского, 3а, 3 эт., балкон, тел., внутри кирпич. дома, рядом жел. гараж). Т. 62-55-23 после 19.

УСЛУГИ

Ремонт, перепланировка, отделка под ключ квартир, офисных помещений; установка титанов, водомеров, любые сантехнические работы, металлопластиковые трубы. Гарантия на все виды работ. Т. 64-95-38.

Лечение варикоэ без операции. Прием главного ангиохирурга 8 и 22 декабря в поликлинике п. Находка (ул. Павлова, 16) с 11 ч.

Кладу кафель. Т. 63-32-51.

Установка оконных и дверных блоков, ремонт квартир, сборка мебели. Красиво, быстро и качественно. Т. 63-21-75, 67-06-06.

РАБОТА

Требуются рабочие строит. специальностей. Принимаются ученики. Т. 64-95-38.

ТРЕБУЮТСЯ: продавец промышленных товаров, установщик карнизов и жалюзи.

Т. 62-95-11 с 10 до 19.

Организации требуются сторожа, разнорабочие, водители всех категорий. Т. 64-49-15.

РАЗНОЕ

Куплю 5-томник сочинений В.К. Арсеньева. Т. 64-41-68, 63-36-33.

Нужна няня для ребенка 5 лет. Т. 64-44-31, 66-03-26.

Сниму помещение под офис с тел. E-mail: office@analitik.ru. Т. (8-4232) 410-703.

Сниму 1-, 2-к. кв. Т. 66-13-64 после 18.

Сдам 1-к. кв. (2 эт.) по пр. Мира. Т. 64-56-92 с 19 до 23.

СНИМУ КВАРТИРУ.

Т. 5-90-15, соединить с каб. № 600.

Куплю печь под титан. Т. 62-45-89.

Меняю новую 3-к. кв. в Арсеньево на Находку, или продам. Т. 62-44-39.

Создадим тепло и уют вашему балкону. Т. 64-93-33.

Утерянное свидетельство АВ № 102591 продавца, выданное ПУ-14 в 99 г. на имя Васильевой Анастасии Валерьевны, считать недействительным.

Нашедшего паспорт на имя гражданина КНР Чжоу Хун Цзюя № 150457945 прошу вернуть по адресу: Находкинский пр., 44, к. 417, за вознаграждение. Т. 8-902-402-85-33.

Выражаем сердечную благодарность ООО "Ритал" в лице Богачук О.Н. за оказанную моральную поддержку и помощь в организации и проведении похорон Князева Владимира Рафаиловича.

Всех, кто располагает какой-либо информацией по поводу трагической гибели генерального директора ОАО "Восточный порт" Бочкова Леонида Анатольевича, просим сообщить по тел.: 66-02-71. Крупное вознаграждение гарантируется.

ОАО "Восточный порт"

Структура английского языка за 30 часов

Семь лет английского в школе, пять в университете. Потом - несколько безуспешных попыток выучить язык на интенсивных курсах или самостоятельно... В результате он так и остается бессмысленным набором знакомых(!) слов. И мысль о том, что тебя могут оставить без переводчика на растерзанном англоговорящим партнерам по-прежнему приводит в ужас. Если то, что вы делали раньше, не работает, попробуйте что-нибудь другое!

Между тем, для того чтобы действительно изучить "английскую грамоту", взрослому человеку нужно потратить всего 30 часов. Конечно, это не простые 30 часов, а цикл занятий по системе "МИЛГРЕД".

Что такое "Милгрэд"?


Более 50 лет назад выдающийся российский академик Л.В. Щерба выдвинул теорию пассивного овладения грамматикой иностранного языка взрослыми людьми на базе родного языка. Эта теория была положена психологом В.В. Миллашевичем в основу стратегии "опережающего обучения" иностранным языкам, основанной на последних достижениях психолингвистики и дополнена его ученицей Е.П. Грединой.

Так появилась "МИЛГРЕД".

Главное отличие "МИЛГРЕД" в том, что обучение идет на базе русского языка с использованием моделей и опорных точек. Это позволяет без зубрежки, в короткий срок усвоить большое количество грамматического материала и разобраться в структуре языка. При этом ваш начальный уровень не имеет значения. "МИЛГРЕД" позволяет составить из системы блоков-модулей индивидуальные программы обучения для каждого слушателя в соответствии с его целями и запросами.

КОЛЛЕДЖ ИНОСТРАННЫХ ЯЗЫКОВ, БИЗНЕСА И ТЕХНОЛОГИЙ получил эксклюзивное право на преподавание по этому методу на территории г. Находки.

Ждем вас по адресу: 692900, г. Находка, ул. Пограничная, 12а. Т. 5-96-42, 5-62-28.



НОВЫЕ ВСТРЕЧИ СО СТАРЫМ ДРУГОМ

Приморская краевая филармония представляет

17 декабря на сцене муниципального центра культуры (ДКМ) - легендарный певец, автор и исполнитель **АЛЕКСАНДР НОВИКОВ**

Настоящая любовь и настоящие чувства - в новой трехчасовой сольной программе "ДЕВОЧКА ИЗ ЛЕТА..."

Начало в 18.30.

Справки по тел.: 5-51-22, 5-62-47.

Не пропустите! Самый эротичный шоу-балет Санкт-Петербурга

Fantasy show

Шоу состоится в МЦК (ДКМ) 8 декабря в 19 ч.

Справки по тел.: 5-51-22, 5-62-47.



ОБМЕНЯЕМ НОВЫЙ СТАНОК с хорошим ЗИПом

(ленточно-пильный столярный производства Германии, фирма DEWALT, диаметр шкива 2095 мм, ток переменный 220 вольт) на **ИМПОРТНУЮ НОВУЮ БЕНЗОПИЛУ.**

Или **ПРОДАДИМ.**

С предложениями обращаться по тел.: (4236) 64-67-80, 64-22-59.

ОРГАНИЗАЦИЯ ПРОДАЕТ ЗДАНИЕ

в отличном состоянии, общей площадью 980 м², в седьмой экономической зоне города. Имеются все коммуникационные, подъездные пути и транспортные развязки. На ровной местности, близко к центру города. Возможны строительство второго этажа и внутренняя перепланировка. Отвод земли - 1640 м².

Т. 64-03-18.

В МУП "ЖИЛИЩНИК" требуются рабочие по специальностям: слесари-сантехники, газосварщики, дворники, слесарь КИПиА, водители, экскаваторщик.

Обращаться в отдел кадров, Т. 64-74-32.



Организация реализует:

- автозаправщик МАЗ-5334 1985 года выпуска, емкость цистерны 7500 л;
- автозаправщик ГАЗ-52, год выпуска 1990, емкость цистерны 2870 л;
- бензовоз ГАЗ-53 1990 года выпуска, емкость цистерны 4850 л;
- самосвал ЗИЛ ММЗ-4502 1999 года выпуска. Все автомобили в рабочем состоянии.

Т. 64-62-40.

ИЗДАТЕЛЬСТВО ДЕЛОВОЙ ЛИТЕРАТУРЫ

ВОСТОЧНАЯ АЗИЯ

Издательство извещает своих партнеров и жителей г. Находки о переносе сроков выпуска телефонно-адресного справочника "Находка для всех и каждого 2002" на первую половину декабря 2001 года в связи с дополнением его списком частных телефонных абонентов г. Находки.

Напоминаем о продолжении приема подписки на справочник "Образование в Приморье и Хабаровском крае 2002" во всех почтовых отделениях города. Это специализированное издание содержит свежую полную и подробную информацию о высшем, среднем и начальном профобразовании, дополнительном профобразовании (автошколах, курсах и др.), подготовительных курсах, образовании за рубежом, религиозном образовании, негосударственных образовательных учреждениях, общем среднем, дошкольном, внешкольном образовании. Цена подписки - 30 рублей. Подписной индекс: 79331. Выход из печати в конце марта - начале апреля 2002 года.

До 15 декабря продолжается прием заявок на размещение рекламы в следующем телефонном справочнике предприятий края "Приморье 2002". Тираж издания 10000 экз., выход из печати - I квартал 2002 года. В сети Интернет на сайте www.adwin.ru размещается электронная версия справочника. Часть тиража реализуется через региональных партнеров в Москве, Санкт-Петербурге, Екатеринбурге, Омске, Новосибирске, Хабаровске, Комсомольске-на-Амуре.

Принимаются заявки на изготовление **КАЛЕНДАРЕЙ, БУКЛЕТОВ, РЕКЛАМНЫХ ПРОСПЕКТОВ, ПЛАКАТОВ, ФИРМЕННЫХ КОНВЕРТОВ** и другой полиграфической продукции. Срок изготовления заказа от двух недель.

С вопросами и предложениями обращаться в г. Владивосток, Партизанский пр-т, 44, тел./факс: 42-49-53, 43-99-93, или в представительство издательства: г. Находка, ул. Пограничная, 28, тел.: 5-90-13.

Здесь же Вы сможете приобрести телефонные справочники, выпускаемые издательством: спр-к предприятий "Владивосток 2000 (2001)", предприятий "Петропавловск 2001-2002", предприятий и частных абонентов "Уссурийск 2001", **бизнес-путеводитель по предприятиям материально-технического снабжения региона ДВ "Восток России 2001-2002", "Образование 2001".**

Адрес редакции: 692900, г. Находка, ГСП, Находкинский проспект, 18. Газета выходит по вторникам, средам, четвергам, по пятницам - отелстужка.

Газета основана 9 августа 1945 года. Учредители: администрация г. Находки, редакция "НР". Газета зарегистрирована 28 апреля 1994 года Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (г. Владивосток). Свидетельство № 0306.

Приемная главного редактора - 5-72-50, первый зам. главного редактора - 64-70-05, ответственный секретарь - 64-66-81, бухгалтерия - 64-59-41,

отдел социальных проблем - 64-72-46, отдел экономики - 5-66-25, отдел новостей - 64-52-75, 64-65-06, отдел рекламы - 64-72-09; тел./факс - 64-32-30.

Главный редактор А. И. ТАБАЧКОВ.

Отпечатано в типографии № 2 г. Находки. Тираж 15 500. Индекс 53410. Объем 1 п.л. В розницу - цена договорная.

Редакция не несет ответственности за достоверность содержания рекламных материалов.